

Браслет Steel Rage



Минск, Беларусь

Купить браслет Steel Rage на нашем сайте можно оптом от 20 шт. или меньше, если Вы покупаете у нас и другие товары. В комплекте мешочек из кожзама.

Браслет Steel Rage это элегантный аксессуар в классическом стиле, который наилучшим образом подчеркнет вашу статусность и респектабельность. Незаменимый атрибут для успешного и делового человека! Что такое браслет Steel Rage

Браслет Steel Rage это стильное мужское украшение, которое имеет уникальный дизайн и ярко выраженную индивидуальность. Браслет выполнен в виде нескольких переплетающихся звеньев, которые отличаются по форме и цвету. Часть звеньев имеет трехслойное золотое напыление, благодаря чему украшение выглядит статусно и очень оригинально. Браслет Steel Rage изготовлен из особо прочной хирургической закаленной стали, которая не темнеет со временем, не окисляется, не вызывает раздражения или аллергии при длительной носке. Застежка браслета выполнена в виде карабина и позволяет надежно фиксировать его на вашем запястье. Длина браслета составляет 23 сантиметра, ширина 8 миллиметров. Внешний вид браслета Steel Rage свидетельствует о тщательно продуманном дизайне и неброской роскоши, которую может себе позволить современный и состоятельный человек. Гарантируем, что браслет станет вашим верным и надежным спутником на всех мероприятиях, поскольку прекрасно подходит под любую одежду: от классического костюма до рваных джинсов.

Браслет Steel Rage - это прекрасный подарок для мужа, папы, брата или любимого. Востребованный, качественный и актуальный товар, который неизменно пользуется повышенным спросом. Особенности браслета Steel Rage

Стильный дизайн сложная форма, уникальное переплетение, комбинация разноцветных элементов Высокопрочные материалы браслет не окисляется, не темнеет, не вызывает аллергии Трехслойное напыление золотом гарантирует долговечность использования браслета Прочный замок уверенно фиксирует браслет на вашем запястье в любой ситуации Небольшой вес браслет практически не ощутим на руке, не мешает и не цепляется за предметы Классическая форма подходит и под офисный костюм, и под спортивные джинсы

Характеристики браслета Steel Rage

Тип мужской Материал нержавеющая сталь 316L Напыление трехслойное, под золото Замок карабин

Цвет комбинация золотых и серебряных звеньев

Не вызывает аллергии, устойчив к воздействию морской воды, соли, солнца, не темнеет и не подвержен коррозии





Толщина 8 мм Вес - 60 гр

Почему купить браслет Steel Rage выгодно у нас

- Гарантия низких цен, напрямую от производителя
- Отгрузка товара со склада в Минске в течение 1-7 рабочих дней
- Акции, скидки и подарки для постоянных клиентов
- Двухуровневая проверка каждой единицы товара на брак
- Замена неликвида в течение 14 дней,
- Доставка Белпочтой, EMS, курьером, самовывоз, транспортной компанией.
- Оплата по ЕРИП, электронными деньгами, банковской картой, наличными и на расчётный счёт!
- Выгрузка на сайт ссылкой более 3000 позиций, с фото и описанием на ваш сайт с поддержкой актуальности наличия
- Предоставляем живые фотографии товаров
- Гарантированная замена брака

Цена: **17 Вг** Тип объявления: Торг: неуместен

Продам, продажа, продаю

Менеджер Менеджер

+375259407568